

## દિલ્હી અક્ષરધામ હવાઈ યાત્રા

એક રૂમ માં 4 વ્યક્તિ	એક રૂમ માં 3 વ્યક્તિ	એક રૂમ માં 2 વ્યક્તિ	એક રૂમ માં 1 વ્યક્તિ	દિવસ
15400/-pp	16400/-pp	17200/-pp	20200/-pp	7

+5% GST અલગ થી રહેશે.

0 થી 2 વર્ષ ના બાળક માટે = 2500 +5%GST(બસ માં સીટ મડશે નહીં)

2 થી 5 વર્ષ ના બાળક માટે = 6000 +5%GST (બસ માં સીટ મડશે નહીં)

5 વર્ષ થી મોટા બાળક ની ટિકિટ full માં લેવાશે

-: ટુરની વિગતવાર માહિતી :-

દિવસ	વિગત	રાત્રિ રોકાણ	અંતર(કિ.મી.)
1	અમદાવાદ થી દિલ્હી પ્લેન દ્વારા મુસાફરી		780
	દિલ્હી અક્ષરધામ દર્શન	દિલ્હી	
2	દિલ્હી ( રાજઘાટ, લાલ કિલ્લો અને ચાંદની ચૌક શોપિંગ ત્યાર બાદ બપોર ભોજન બાદ હરિદ્વાર જવા પ્રયાણ બસ દ્વારા મુસાફરી)	હરિદ્વાર	250
3	હરિદ્વાર ( લોકલ સાઇડસીન સ્વખર્ચ ઓટો દ્વારા બપોરે ભોજન બાદ ગંગાસ્નાન, ગંગા આરતી દર્શન )	હરિદ્વાર	
4	હરિદ્વાર ઓટો દ્વારા મનસા ટેવી અને શોપિંગ બપોર ભોજન બાદ ઋષિકેશ સાઇડસીન રાત્રે ભોજન કર્યા બાદ વૃંદાવન જવા પ્રયાણ	બસ મુસાફરી	350
5	બસ દ્વારા ગોકુલ સાઇડસીન બપોર ભોજન બાદ સ્વ ખર્ચએ ઓટો દ્વારા વૃંદાવન લોકલ સાઇડસીન	વૃંદાવન	
6	બસ દ્વારા જતીપુરા બરસાના અને બપોરે ભોજન બાદ પ્રેમ મંદિર	વૃંદાવન	100
7	શ્રી કૃષ્ણ જન્મ ભૂમી – મથુરા ઓટો દ્વારા (સ્વખર્ચ) દર્શન ત્યાર બાદ આગ્રા જવા પ્રયાણ		80
8	અમદાવાદ પરત		

### ખાસ સુચનાઓ:-

- આપે ઓળખપત્રની ઝેરોક્ષ આપી બુકિંગ કરાવવાનું રહેશે. ઓરિજિનલ ઓળખપત્ર સાથે અચૂક લાવવું, જેએરપોર્ટ તથા ટ્રેનમાં જરૂર જણાય ત્યાં બતાવવનું રહેશે. (ચુટણી કાર્ડ, આધાર કાર્ડ, પાન કાર્ડ અથવા ડ્રાઇવિંગ લાઇસન્સ જ આપવું.)
- યાત્રા દરમિયાન કોઈ પણ કુદરતી કે કૃત્રિમ આકસ્મિત બનાવ બને તો તેના માટે સંચાલક કે ટુર મેનેજર જવાબદાર રહેશે નહિ.
- યાત્રી યાત્રા દરમિયાન કોઈ પ્રકારના કેફી પ્રદાર્થ નું સેવન કરશે અથવા તો ટુર મેનેજર કે અન્ય યાત્રી સાથે ગેરવર્તન કરશે તો તેમને યાત્રા માથી બાકાત કરવામાં આવશે, અને કોઈ પણ પ્રકારનું રિફંડ મળશે નહિ .

4. કોઈ પણ કારણોસર રસ્તો બંધ હોય તો રૂટ બદલવામાં આવશે. ત્યારે આપે યાત્રા દુર મેનેજરના માર્ગદર્શન હેઠળ જ કરવાની રહેશે.
5. પોતાનો સમાન જાતે જ ઉચકવાનો અને સાચવાનો રહેશે.
6. યાત્રામાં શારીરિક અશક્ત વ્યક્તિ સાથે જવાબદાર વ્યક્તિ એ અવશ્યક આવવું.
7. અમદાવાદ ડોમેસ્ટિક એરપોર્ટ ટર્મિનલ- 1 પર યાત્રીએ પ્લેન ના સમય ની બે કલાક પહેલા પહોચવાનું રહેશે.

**ભોજન વ્યવસ્થા:-** યાત્રા દરમિયાન સમય અને સંજોગો પ્રમાણે સવારે યા-નાસ્તો, બપોરે તથા સાંજે ગુજરાતી સ્વાદિષ્ટભોજન આપવામાં આવશે. ટ્રેનની મુસાફરી દરમિયાન ભોજન વ્યવસ્થા યાત્રીએ સ્વ-ખર્ચ કરવાની રહેશે. બસ અને હોટેલમાં મિનરલવોટર ની સુવિધા પેસેન્જરે જાતે કરવાની રહેશે. (અગિયારસે એક ટાઈમ ફરાળ મળશે.)

**રાત્રી રોકાણ :-** ડીલક્ષ એ.સી. હોટલ રહેશે. અને 1-5બલ બેડ અને 1-એક્સ્ટ્રા મેટ્રેસ આપવામાં આવશે. જે હોટલ માં લિફ્ટ ના હોય ત્યાં સીડી દ્વારા જવાનું રહેશે. બસ અને હોટલમાં યાત્રી દરમિયાન કોઈ પણ પ્રકારનું નુકસાન થશે, તો તે યાત્રી એ પોતે ચુકવવાનું રહેશે.

**નોંધ: ચોથા દિવસે સવારે 07:00 વાગે રૂમ ચેક-આઉટ કરવાનો રહેશે.**

**ટ્રાન્સપોર્ટ વ્યવસ્થા :-** અમદાવાદ થી દિલ્હી પ્લેન દ્વારા મુસાફરી રહેશે, ત્યારબાદ બાકીની યાત્રા 2x2 એ.સી. બસ માં કરવાની રહેશે. 5 વર્ષ સુધીના બાળકોને બસ માં સીટ મળશે નહીં જો બાળક માટે સીટ જોઈતી હશે તો એડલ્ટ પ્રમાણે ફૂલ પેમેન્ટ આપવાનું રહેશે. આગ્રા કે મથુરા થી ટ્રેન 3TAC સ્લીપર કોચ દ્વારા અમદાવાદ પરત આવવાનું રહેશે.

**સાથેલઈ જવાની ચીજ વસ્તુઓ:-** યાત્રીએ પોતાની સાથે પોતાનું ઓળખપત્ર તથા જરૂરિયાતના કપડાં, ટુવાલ, બ્રસ, દૂધપેસ્ટ, સાબુ, નાનીટોય, નાનુંલોક, કાતર, શેવિંગ કીટ જરૂરી દવાઓ લાવવી તથા હળવો નાસ્તો પણ રાખી શકશે.

**નોંધ: પ્લેન ની મુસાફરી માટે વ્યક્તિ દીઠ 15 કિલો લગેજબેગ અને 5 કિલો હેન્ડબેગ પ્રમાણે સમાન લેવો.**

**નોંધ: યાત્રા દરમિયાન એક્સ્ટ્રા ખર્ચ અંદાજીત રૂ.2687/-pp રહેશે. જેની આશરે વિગત નીચે મુજબ છે.**

ક્રમ	જગ્યા નું નામ	ખર્ચ રૂ
1	અક્ષરધામ પ્રદર્શનની ટિકિટ = એડલ્ટ	350
2	સીનીયર સિટીજન	300
3	બાળક	220
4	કુતુબમિનાર એન્ટ્રી ટીકિટ	40
5	ચંડીદેવી રોપ-વે	250
6	હરિદ્વાર લોકલ સાઇટસીન ઓટો રિક્ષા દ્વારા	350
7	આગ્રા તાજ મહલ એન્ટ્રી ટિકિટ	250
8	ઋષિકેશ લોકલ સાઇટસીન	127
9	પ્રેમ મંદિર , વૃંદાવન , મથુરા જન્મ ભૂમિ	300
10	નીલકંઠ મહાદેવ	400
11	જતીપુરા પરિક્રમા ઓટો દ્વારા અને બરસાના	100

નોંધ: કેન્સલેસન પોલીસી નીચે પ્રમાણે રહેશે.

1. ટુર ઉપડવાની તારીખ થી 60 દિવસ પહેલા ટોટલ પેકેજની રકમના 20%pp કાપીને બાકીના રિફંડ કરવામાં આવશે.
2. ટુર ઉપડવાની તારીખ થી 25 દિવસ પહેલા ટોટલ પેકેજની રકમના 40%pp કાપીને બાકીના રિફંડ કરવામાં આવશે.
3. ટુર ઉપડવાની તારીખ થી 15 દિવસ પહેલા ટોટલ પેકેજની રકમના 60%pp કાપીને બાકીના રિફંડ કરવામાં આવશે.
4. ટુર ઉપડવાની તારીખ થી 05 દિવસ ની અંદર કોઈ પણ જાત નું રિફંડ પરત કરવામાં આવશે નથી.
- 5 ટુર શરૂ થયા પછી કોઈ પણ જાત નું રિફંડ પરત કરવામાં આવશે નથી. જેની ખાસ નોંધ લેવી.

હરિદ્વાર ટુર સાઇડસીન

દિલ્લી	કુતુબમિનાર , ઈન્ડિયા ગેટ , સ્વામિનારાયણ અક્ષરધામ , રાજઘાટ , લાલ કિલો , ચાંદની ચૌક
હરિદ્વાર	ચંડી દેવી રોપવે , મનસા દેવી , કંબલ( દક્ષ પ્રજાપતિ મંદિર) , પાવન ધામ , વૈષ્ણોદેવી મંદિર ,શાંતિ કુંજ(ગાયત્રી મંદિર) ગંગા આરતી દર્શન
ઋષિકેશ	નીલકંઠ મહાદેવ , રામ જુલા , ગીતા ભવન , પરમાર્થ નિકેતન આશ્રમ
વૃંદાવન	ગોવિંદજી મંદિર , રંગનાથ જી મંદિર , મીરાબાઈ આશ્રમ , નિધિવાન , દાઉજી ની હવેલી , પ્રેમ મંદિર , જતીપુરા , બરસાના
મથુરા	શ્રી કૃષ્ણ ભગવાન ની જન્મ ભૂમિ જેલ ના દર્શન
ગોકુલ	રમણ રેતી , બ્રહ્માંડ ઘાટ , નંદરાયજી ની હવેલી
આગ્રા	તાજ મહેલ

નોંધ:- પ્લેન/ટ્રેન નો ટાઈમ સંજોગો અનુસાર વેહલો/મોડો થઈ શકે છે.તો આ સમયે પેસેન્જરે સહકાર આપવા વિનંતી.

આમ આપ એક જ યાત્રામાં પ્લેન,ટ્રેન,બસ,નૌકા,આનંદ દાયક મુસાફરીનો લાભ લઈ શકશો.

MO.NO :- (91)7575088080,7575099090

ADDRESS :- 414,nilkanth tourism, Golden Square, Kalyan Chowk, Nikol - Naroda Rd, nearby Fire Station, Nikol, Ahmedabad, Gujarat 382345